

4664 43-161

ОБРАЩЕНИЕ

молодых передовиков сельского хозяйства
Вурнарского района ко всем сельским
комсомольцам и молодежи колхозов
Чувашской АССР

ОРИГИНАЛЬНЫЙ
ЭКЗЕМПЛЯР

ЧУВАШСКАЯ
КНИЖНАЯ ПАЛАТА
г. Чебоксары Чувашской АССР

Ответ. по выпуску П. М. Михайлов.

НТ 1157. Подписано к печати 27-ХІ-43 г. Заказ 1541. Тираж 2000 экз.
Объем 0,25 п. л.

Гор. Чебоксары, типография № 1 Управления полиграфии
при СНК ЧАССР

*Развернем соревнование сельской молодежи
за получение стопудового урожая с гектара!
Дадим Родине, фронту больше хлеба,
картофеля, сырья!*

О Б Р А Щ Е Н И Е

молодых передовиков сельского хозяйства Вурнарского района ко всем сельским комсомольцам и молодежи колхозов Чувашской АССР.

Товарищи комсомольцы и комсомолки, молодые колхозники и колхозницы!

С огромным ликованием каждый из нас встретил доклад товарища Сталина о 26-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В простых и мудрых словах вождя, мы, сельская молодежь, нашли высокую оценку своим трудовым подвигам, услышали горячий призыв к еще более активной помощи фронту.

Месяц тому назад, в канун 25-й годовщины Ленинско-Сталинского комсомола, вместе с миллионами юношей и девушек советской страны комсомольцы и молодежь колхозов Вурнарского района подписали письмо к товарищу Сталину. Мы клялись успешно закончить сельскохозяйственный год, помочь колхозам завершить обмолот, сдачу зерна государству, подъем яби, организовать сытую и теплую зимовку скота, возглавить соревнование за высокий урожай 1944 года.

Выполняя эту клятву, юноши и девушки нашего района самоотверженно, не покладая рук, трудятся для фронта, помогая Красной Армии наступать, изгонять немецких оккупантов из пределов советской страны.

Колхозники и колхозницы Вурнарского района могут

без зазрения совести смотреть в глаза воинам — землякам. Они старательно работали на полях, по колено в воде убирали хлеба, десятки тысяч гектаров скосили, связали вручную. Земля сторицей наградила нас за напряженный труд. Отличные хлеба собраны с колхозных полей. Наш район досрочно выполнил все обязательства перед государством: по хлебу, мясу, картофелю. Кроме того, дополнительно государству продано десятки тысяч пудов зерна. Все колхозы полностью засыпали семена для весеннего сева 1944 года. Урожаю будущего года заложена прочная основа. Колхозы нашего района перевыполнили план подъема зяби. Мы рады, что в этих успехах есть частица нашего напряженного труда. Облеченные большим доверием нашей партии, сельские комсомольцы в нынешнем сельско-хозяйственном году показали себя боевыми вожаками молодежи, запевалами социалистического соревнования, проявляя всюду свой почин.

Большую помощь оказали колхозникам в уборке урожая комсомольцы и молодежь орденоносного колхоза имени Сталина. Они трудились в бригадах, звеньях, водили лобогрейки, жнейки. Бригадиры-комсомолки Валя Миронова, Шура Фролова получили нынче с каждого гектара свыше 130 пудов хлеба, первыми закончили все полевые работы. Честно выполнили свои обязательства молодые стопудовики колхоза „Победа“. Комсомолка звеньевая Валентина Степанова собрала с каждого гектара 110 пудов зерна. Молодежь Ораушского колхоза своими силами вывезла на элеватор десятки тысяч пудов хлеба, картофеля.

Окрепла связь комсомольских организаций с молодежью, выросли, возмужали в борьбе с трудностями наши комсомольцы и комсомолки.

Дорогие товарищи! Достигнутые успехи нынешнего года не дают нам право для самоуспокоения. Партия и правительство, товарищ Сталин требуют от колхозников и

колхозниц еще большего увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. Колхозы нашего района имеют огромные возможности для того, чтобы в будущем году получить на всех площадях стопудовый урожай, увеличить производство проса, картофеля и технических культур.

Путь к завоеванию высоких урожаев показывают молодые стопудовики, замечательные мастера колхозного земледелия. Мы зовем всех комсомольцев и комсомолок, молодых колхозников и колхозниц Чувашской АССР развернуть широкое социалистическое соревнование за получение стопудового урожая. Пусть растет и ширится замечательное движение стопудовиков, пусть их пример зовет всю молодежь любовно обрабатывать землю, строго выполнять все требования агротехники.

Весенний сев—ответственная пора колхозной деревни. Недаром в народе говорят: „Что посеешь, то и пожнешь“. Уже сегодня каждый колхоз должен готовить урожай будущего года. Время не ждет. Комсомольцы и комсомолки! Без промедления, по-хозяйски беритесь за подготовку к весеннему севу.

Хочешь получить высокий урожай, хорошо удобряй землю! В 1944 году наши колхозники решили вывезти в 3—4 раза больше навоза, чем в прошлом году. Даем слово за осенне-зимний сезон заготовить не менее 3250 центнеров золы, 2000 центнеров птичьего помета, вывезти на поля 500.000 возов навоза. Будем добиваться, чтобы в каждом колхозе были созданы постоянные транспортные бригады по вывозке удобрений. А во главе их встанут энергичные комсомольцы и молодые колхозники, способные по-фронтальному организовать эту работу.

Хочешь сохранить влагу, уберечь урожай от засухи—задерживай снег на полях. Мы обязуемся своими силами провести снегозадержание на площади 6.000 гектаров, широко привлечь к этому делу пионеров, и школьников. Призываем всю молодежь по-боевому организовать ра-

боту по снегозадержанию. Забота о семенах не менее важная задача в борьбе за получение высокого урожая. Молодые стахановцы сельского хозяйства будут бороться за то, чтобы к 1 декабря весь засыпанный семенной и страховой фонд отсортировать и довести до первого и второго классов посевной кондиции. Организуем ручной отбор семян бобовых культур. Товарищи, комсомольцы и комсомолки, молодые бригадиры и звеньевые, будьте настоящими хозяевами, организуйте тщательное наблюдение за посевным материалом, берегите его от порчи и расхищения. Мы обязуемся для охраны посевного материала создать в каждом колхозе молодежный контрольный пост.

Полевые работы закончились. Нужно сейчас собрать с пашен, загонов сельскохозяйственный инвентарь, машины, свезти к мастерским и без промедления приступить к их ремонту. В нашем районе будут работать кустовые ремонтные мастерские. Комсомольцы посылают в эти мастерские для обучения кузнечному делу 25 человек. Начинаем во всех селах и деревнях производить сбор запасных частей, деталей. В каждом колхозе мы установим строгий контроль за качеством ремонта плугов, сеялок, борон, культиваторов.

Сильные, хорошо подготовленные кони к весне, вот что поможет нам в ранние сроки при высоком качестве закончить сельскохозяйственные работы. Комсомольцы посылают для работы конюхами 40 человек. Мы будем бороться за то, чтобы ликвидировать обезличку в уходе за конем, чтобы уже сейчас за каждой сеялкой закрепилась лошадь. Призываем всех молодых колхозников позаботиться о том, чтобы полностью была отремонтирована сбруя, чтобы за каждой лошастью она была закреплена. Берегите колхозного коня, непримиримо относитесь к нерадивым людям.

Звенья высокого урожая в нынешнем году явились большой школой учебы для многих молодых колхозни-

ков и колхозниц. Слет молодых передовиков сельского хозяйства призывает молодежь создать в каждом колхозе такие звенья, добиться, чтобы правления колхозов закрепили за ними определенные участки, тягло, машины.

Просо—важная продовольственная культура. Каждый колхоз нашего района должен в будущем году засеять 10—15 гектаров проса. Пусть каждое звено сегодня же возьмется за боевую подготовку к севу. Добьемся в 1944 году получения не менее 20 центнеров проса с гектара. Картофель—второй хлеб. Удвоим, утроим его урожай, лучше обработаем и удобрим землю.

Без учебы, без знаний не мыслимо поднять культуру земледелия, освоить передовую агротехнику. Комсомольцы и молодые колхозники, если они хотят быстрее стать опытными земледельцами, обязаны упорно учиться. Мы обязуемся в каждом колхозе создать агротехнические кружки, стахановские школы. За осенне-зимний период подготовим 450 пахарей, 150 сеяльщиков, 300 бороновальщиков и 50 яровизаторов.

Серьезная учеба в осенне-зимний период поможет нам на высоком агротехническом уровне провести весенний сев. Мы будем повсеместно бороться с мелкой пахотой, не допустим ручной сев, плохую заделку семян, разрыв между пахотой, боронованием и севом.

Стенные газеты, боевые листки—все средства массово-политической работы мы используем для того, чтобы бороться за высокое качество посевных работ.

Большие дела ждут нас впереди товарищи, комсомольцы и комсомолки. Чтобы выполнить их лучше, организовать всю работу по завоеванию высокого урожая, нам нужно расширить свои связи с молодежью, организационно укрепить первичные организации комсомола. Первая обязанность комсомольцев: воспитать молодежь, поднимать их политический и культурный кругозор. Пусть в длинные зимние вечера в каждом колхозе ра-

бодает изба-читальня, пусть бьет в ней кипучая жизнь. Через кружки самодеятельности, интересные молодежные вечера, вовлечем в ряды ВЛКСМ лучших стахановцев колхозного производства.

Многие города и села советской земли еще находятся под игом немецких оккупантов. В ходе войны достигнут коренной перелом в пользу нашей страны и война теперь идет к окончательной развязке. Но чтобы завоевать окончательную победу, необходимо новое напряжение сил, самоотверженная работа всего советского народа в тылу, умелые и решительные действия Красной Армии на фронте.

Товарищи комсомольцы и комсомолки, молодые колхозники и колхозницы Чувашской АССР! Выполним клятву, данную товарищу Сталину, развернем широкое соревнование всей сельской молодежи за получение стопудового урожая с гектара. Поддержим наступление Красной Армии увеличением производства хлеба, картофеля, овощей. Отдадим все силы, всю страсть своей молодости на поддержку фронта. Самоотверженной работой в колхозах приблизим желанный час победы над заклятым врагом.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина—вперед за полный разгром немецких оккупантов и изгнание их из пределов нашей родины!

Принято на слете молодых передовиков сельского хозяйства Вурнарского района, на котором присутствовало более 500 человек.

